

Александр Невский – защитник земли Русской



В рамках проекта «Герои нашего времени. Великие люди России» дети старше-подготовительной группы познакомились с жизнью и подвигами Александра Невского – великого князя и полководца Древней Руси.



Ребята с интересом узнали о детстве Александра, о том, что его с малолетнего возраста обучали воинскому делу и в 15 лет он стал князем Новгородским и управлял целым Новгородским княжеством.

Дети познакомились с доспехами древнерусских воинов, узнали, что такое «шелом», как выглядит и чем отличается кольчуга от брони. Ребята с интересом рассматривали различные виды древнерусского оружия: меч – символ княжеской власти, щит, копье, лук со стрелами, палицу, булаву,

кистень, секиру и многое другое. Они узнали, насколько тяжелыми были доспехи древнерусских воинов. Поняли, почему древнерусских воинов по праву можно назвать настоящими богатырями.



Ребята узнали, почему князя Александра прозвали Невским и познакомились с ратными подвигами Александра Невского: битвой со шведами на Неве и сражением с тевтонскими рыцарями на Чудском озере, которое получило название Ледовое побоище.



В завершении ребята раскрасили рисунки с изображением великого князя Александра Невского и испытали гордость за силу и мощь древнерусских воинов, которые сохранили самобытность и независимость Руской земли.



Надеемся, что наши дети запомнят великие подвиги князя Александра Невского, защитника Земли русской.

